



## Legger ned nettverk

Som en følge av den nye virksomhetsplanen som ble vedtatt på Golftinget i november, er det foretatt en omorganisering i NGFs administrasjon.

Avdelingene Barn, ungdom og bredde, Klubbkompetanseutvikling og Anlegg og arrangement er nå *slått sammen til en avdeling* kalt "Klubb- og idrettsutvikling". Samtidig har de ansatte innenfor disse områdene fått noe endrede arbeidsoppgaver.

Formålet med sammenslåingen er å bistå klubbene på en bedre og mer helhetlig måte.

Som en konsekvens av denne omorganiseringen har NGF besluttet å *legge ned de frivillige nettverkene* kvinne- og jenteansvarlig samt turneringskoordinatorer. Nedleggelsen av NGFs nettverk bør ikke medføre at de møteplasser og diskusjoner på områdenivå reduseres eller forsvinner.

NGF håper og tror at klubber fortsatt finner sammen for å diskutere utvikling av golfen i sitt område. Det vil si at klubber fortsatt bør gjennomføre møter mellom juniorledere eller kvinne- og jenteansvarlige. Den eneste forskjellen blir at ingen av klubbrepresentantene har NGFs "hatt" på seg.

*Forbundet vil fortsatt kunne delta* i prosesser og på de møteplasser som er etablert, men da knyttet opp mot øvrig aktivitet i klubb og lokalområder. Klubb- og idrettsutviklerne (tidligere kalt regionale klubbutviklere), vil være sentrale personer i dette arbeidet.

NGF ønsker å benytte anledningen til å både rose og takke de personer som over lang tid har vært en del av NGFs ressursnettverk. De har alle bidratt til å formidle golfens gode verdier og egenskaper til folket, og NGF håper de vil gjøre det i lang tid fremover, om dog i en annen rolle.

### I denne utgaven

Legger ned ressursnettverk	1
Protokollen fra Tinget klar	1
Klubbundersøkelsen 2009	1
Informasjon om Norsk Golf	2
Godkjente turneringer 2010	2
Golfkortene - mangler adresser	2
Etterlyser bilder til årsrapport	2
Hvem skal ha introduksjonskortet?	2
Områdeviser lederfora	3
Klart for Golfliga Junior	3
Veien til Golf og andre kurs for klubber	4
Nye rutiner for aktivitetsmidler	4
Kurs i GolfBox medlemsadministrasjon	4

## Protokollen fra Tinget

Protokollen fra Golftinget er nå ferdigstilt og kan lastes ned fra [www.golf forbundet.no](http://www.golf forbundet.no)  
Referatet fra temadagen vil også bli lagt ut.

## Klubbundersøkelsen

Klubbundersøkelsen 2009 er nå sendt ut til klubbene.

Undersøkelsen er en viktig kartlegging av status både for bane- og klubbdrift i golf-Norge.

Vi håper klubben setter av tid til å svare på undersøkelsen, da svarene NGF får blir viktige for videre arbeid med å bistå klubbene på aktuelle områder. Den vil også gi verdifulle opplysninger om utviklingen i golf-Norge.

Klubber som svarer på undersøkelsen vil også få tilgang til resultatene.

## Informasjonsmail om Norsk Golf til alle medlemmer

2. mars distribueres årets første utgave av Norsk Golf. Samtidig lanseres [norskgolf.no](http://norskgolf.no) – en helt ny golfportal fra samme redaksjon. I den anledning vil alle medlemmer med registrert e-postadresse motta informasjon om bladet og den nye nettsiden.

Vi minner samtidig om at Norsk Golf i en egen artikkelserie vil hylle den golfglade galskapen. Har din klubb en golfhelt med en god historie og et golfhjerte av de store?

Send i så fall et tips til Norsk Golf-redaktør Tom Erik Andersen, tlf 905 19 658 eller e-post [tom.erik.andersen@sportmedia.no](mailto:tom.erik.andersen@sportmedia.no).

## Godkjente eksterne turneringer 2010

NGF har godkjent tre turneringer etter søknad. Disse er Diners Club international Pro-Am, DN golfen og Golfserie.no.

## Golfkortet – mye feil i adresselister

Hver uke får NGF 6-10 golfkort i retur grunnet manglende eller ukjent adresse. Dette påfører både klubber og NGFs administrasjon mye ekstraarbeid i tillegg til at spilleren ikke får kortet. Vi oppfordrer derfor klubbene til å sjekke at adressen på medlemmet er korrekt før kort bestilles.

## Bilder til NGFs årsrapport

Har din klubb noen gode golfbilder fra året som har gått? NGF ønsker å bruke årsrapporten til å synliggjøre mangfoldet i golf-Norge, og er derfor på jakt etter golfrelaterte bilder – det være seg av baner eller mennesker. Bildene, som må være høyoppløste, kan sendes [foto@golfforbundet.no](mailto:foto@golfforbundet.no)

## Hvem skal ha Introduksjonskortet i din klubb?

NGFs Introduksjonskort er delvis et praktisk hjelpemiddel for sentrale personer i klubber og forbund som har behov for å befare, kontrollere, omgås, få inspirasjon og lære av hverandre, og delvis en takk for den frivillige innsats som nedlegges.

Klubber med bane som berettiger til slope tildeles to kort – til leder og til en tillitsvalgt som den enkelte klubb selv bestemmer.

Klubber med bane som ikke berettiger til slope og klubb med status treningsanlegg (KMT) tildeles ett kort. Klubbens styre avgjør hvem av klubbens tillitsvalgte som skal motta kortet. Ett kort per klubb tildeles også når flere klubber er knyttet til ett og samme anlegg.

Vi ber klubbene fylle ut vedlagte skjema med navn på hvem som skal ha kortet/kortene. Skjemaet returneres postalt eller til [post@golfforbundet.no](mailto:post@golfforbundet.no) innen 1. mars.

Kortene blir produsert i Danmark, og bestillinger som mottas etter fristens utløp, vil normalt ta noe lengre tid å effektivere. Kortene vil bli utstedt i månedsskiftet mars/april 2010.

## Klart for områdevisse lederfora

De årlige områdevisse lederfora skal arrangeres for 8. gang våren 2010. Dette er en viktig møteplass mellom valgt og administrativ ledelse i klubbene og det tilsvarende i Norges Golfforbund sentralt. Hensikten er å drøfte samarbeid, framtidsutvikling, strategi og golfpolitikk.

### Tid og sted:

Område:	Tid:	Forslag til sted
Østfold, Akershus, Oslo	12.-13 mars (Fre-lør)	Oslo
Hedmark, Oppland	19.-20. mars (Fre-lør)	Hamar
Aust-Agder, Buskerud, Vestfold, Telemark	12.13. mars (Fre-lør)	Skien/Tønsberg
Vest-Agder, Rogaland, Hordaland, Sogn og Fjordane	12.-13. mars (Fre-lør)	Bergen
Møre og Romsdal, Sør-Trøndelag, Nord-Trøndelag	19.-20. mars (Fre-lør)	Trondheim
Nordland, Troms, Finnmark	13.-14 mars (lør-søn)	Tromsø

Påmelding skjer ved å fylle ut skjema sendt klubbene som returneres til [post@golfforbundet.no](mailto:post@golfforbundet.no) senest 14 dager før det aktuelle områdevisse lederforum finner sted.

Mer informasjon finnes på [www.golfforbundet.no](http://www.golfforbundet.no) under NGF Informasjon/Organisasjon/lederforum

## Klart for Golfliga Junior

I 2009 lanserte Norges Golfforbund det nye seriespillet Golfliga. Formålet med Golfliga er å ha et spennende og sosialt konkurransetilbud til alle norske golfspillere uavhengig av alder og nivå og få flere til å spille mer golf.

All positiv respons etter 2009 sesongen tyder på at denne konkurranseformen er interessant både for aktive turneringsspillere og vanlige selskapsgolfere. Golfliga videreføres derfor i 2010, og i tillegg lanseres Golfliga Junior.

Golfliga junior er et seriespill der klubbene lag spiller kamper mot hverandre. Klubblagene spiller i puljer og det beregnes tabeller. Spilleformen er matchspill, og det spilles med handicap. Altså kan alle juniorer delta, uavhengig av nivå.

Golfliga junior er for mange et alternativ, og for noen et tillegg, til dagens tradisjonelle juniorturneringer, som vi vet kun tiltrekker en svært liten andel av juniorene. Golfliga juniorer er ikke tids- eller ressurskrevende, og man kan spille på andre tidspunkter enn når de tradisjonelle turneringene spilles. I tillegg er formatet helt annerledes da man spiller matchspill i en liga og konkurrerer som et klubb lag.

Les mer om Golfliga Junior i vedlegget eller på [www.golfliga.no](http://www.golfliga.no)

## Veien til Golf-kurs for klubbene

Vi gjør oppmerksom på at alle klubber skal delta med minimum to personer på Veien til Golf-kurs for klubbenes nybegynneransvarlige. Dette er for å sikre best mulig forståelse og innsikt i prinsippene rundt Veien til Golf og hvordan vi skal ta oss av våre nybegynnere.

Deltagere på kurset bør fortrinnsvis være personer som er ansvarlige for nybegynneropplæringen, enten det er trener, komitéleder, daglig leder eller andre relevante personer.

Klubben må gjerne stille med flere deltagere, men selve golfklubben må være representert. Det er golfklubben som er bestemmende myndighet for den sportslige aktiviteten. Ref. NIFs lov § 13-1 om idrettens frie stilling.

Aktuelle kurs er:

27. februar	Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige	Bergen Golfklubb
6. mars	Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige	Oslo
6. mars	Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige	Trondheim
6. mars	Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige	Molde
13-14. mars	Dommerkurs	Oslo
21. mars	Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige	Grenland GK
10. april	Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige	Oslo
10. april	Veien til Golf kurs for nybegynneransvarlige	Sunnmøre Golfklubb
17-18. april	Turneringslederkurs	Oslo
17-18. april	Turneringslederkurs	Bamble Golfklubb
22. april	Grunnleggende greenkeeping for frivillige og ansatte	Kristiansund GK

Invitasjoner med påmeldingsskjema ligger på [www.golfforbundet.no](http://www.golfforbundet.no) under utdanning.

## Nye rutiner for aktivitetsmidler

NGF har normalt i februar måned utlyst aktivitetsmidler som klubber tilknyttet forbundet kan søke på for målgruppene barn 6-12 år og ungdom 13-19 år, funksjonshemmede, og jenter barn 6-12 år og 13-19 år.

Som en konsekvens av ny virksomhetsplan og omorganisering vil den elektroniske søknadsbaserte delen falle bort og bli erstattet med andre måter å fordele midler på. Mer informasjon om hvordan den nye ordningen vil komme klubbene til gode kommer i løpet av mars. Aktivitetsmidlene vil for øvrig ha samme omfang som tidligere.

## Kurs i GolfBox medlemsadministrasjon

NGF ønsker å gjennomføre kurs i medlemsadministrasjonen i GolfBox. Før vi setter opp kurs og bestemmer arrangementssted, må vi vite hvilke klubber som er interessert i å delta.

Vi ser for oss at kurset varer ca 3-4 timer og at klubbene faktureres en deltageravgift. Denne vil bli holdt så lav som mulig, og vil kun gå til å dekke påløpte kostnader.

Klubber som er interessert i kurs, bes sende en e-post til [anne.may.moss@golfforbundet.no](mailto:anne.may.moss@golfforbundet.no) snarest, og senest innen tirsdag 2. mars 2010.

